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En la figura se muestra una gria formada por un tractor oruga de peso P 50 x 10®N, cuyo
centro de masa G se indica en la figura. El tractor se encuentra articulado en A al brazo FD de
peso despreciable y que forma un dngulo de 37° con la horizontal. Entre B y C' hay una biela que
forma un angulo de 53° con la horizontal. La base del tractor estd apoyada con tozamiento sobre
una superficie horizontal.

(a) Sidel extremo D cuelga un peso @ = 7 x 102 N. Calcula, en la situacién de equilibrio ilustrada
en la figura, las fuerzas de reaccién vincular sobre el tractor en Ay B, la fuerza de rozamiento,
la normal y su punto de aplicacion.

(b) Calcula, en la situacién de equilibrio ilustrada en la figura, el valor maximo del peso Q) que
la griia puede sostener sin que todo el conjunto vuelque.
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Datos: Considera cos 37° = sen 53° = = sen 37° = cos b3° = —
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Do (3) Pp=ISx 3L/, de ) Fax=Sx10°A/ de (2) Fay = [ 3 030
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